



Заключен под стражу житель Орловской области, находившийся в международном розыске



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области установлено местонахождение жителя Орловской области, который свыше четырех лет находился в международном розыске, обвиняясь органами следствия в совершении особо тяжкого и тяжкого преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 126, ч. 4 ст. 159 УК РФ.

Следствием установлено, что в 2006 году обвиняемый совершил в городе Орле похищение человека, а в 2014 году путем злоупотребления доверием получил от местного жителя денежные средства в размере свыше 6 млн. рублей, которые обратил в свою пользу.

В настоящее время предварительное следствие по уголовному делу возобновлено, обвиняемый задержан и заключен под стражу на основании постановления суда, следователи продолжают расследование преступлений, совершенных злоумышленником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1555765>